

# 金毛撞断大妈腿，这剧情也能反转？

原是大妈长期服药致骨质疏松，民警出面最终调解成功

泰迪、金毛两条狗打架，结果金毛碰到了泰迪主人曹大妈，医院检查后发现曹大妈右膝粉碎性骨折。曹大妈向金毛的主人李先生索赔10万元。民警深入调查后，发现其中另有隐情，原来曹大妈长期服药可导致骨质疏松，剧情反转，双方最终调解成功。

通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹 蔡云子 现代快报记者 顾元森

50多岁的曹大妈养了一条泰迪，邻居李先生养了一条金毛。李先生称，5月10日，他在自家楼下遛狗，见行人较少，就将狗绳解开，让金毛撒欢跑一跑。就在这时，曹大妈带着小泰迪从楼道里走出来，两条狗见面就开始追逐打闹，小泰迪打不过金毛，一个劲往主人曹大妈身前跑，金毛紧跟着，窜来窜去撞到了曹大妈的腿，曹大妈重心不稳，一下子坐在地上就起不来了。

经医院确诊，曹大妈右膝盖

粉碎性骨折。曹大妈向李先生索赔10万元。而李先生则说，他家的金毛非常听话，即使跟孩子一起打闹也从没伤到人，曹大妈只是被狗撞了下，怎么就会被撞得膝盖粉碎性骨折呢？李先生坚决不同意曹大妈提出的10万元赔偿要求。由于曹大妈主动要求调解，不愿上法院，中央门派出所民警介入处理了此事。经查，警方获得了曹大妈的相关病历证明，并咨询了医院专家。医生在详细研究了曹大妈近期的用药情况

后，发现了隐情。

“医生说曹大妈长期服用一种药物，这种药物有副作用，会导致服用者骨质疏松。”民警专程找到熟悉内情的曹大妈亲属询问，很快得到证实。曹大妈由于身体原因服了药，确实使她的骨骼变得较为脆弱，因此李先生的金毛撞击虽然是造成曹大妈骨折的直接原因，但根子还在于曹大妈骨质的特殊性。在真相面前，曹大妈放弃了苛刻的赔偿条件，双方就医药费支付等问题达成了一致。

## 环卫工酒后坠河，民警3分钟赶到秦淮河应急救援“屯兵点”发挥作用

快报讯（通讯员 周立扬 记者 蔡梦莹）昨天上午8点多，有市民路过秦淮区雨花桥时看到，一名穿着环卫工制服的男子落入水中。南京市公安局水上分局以及白鹭洲派出所民警赶到现场，将落水者救上岸。目前，该男子已被送往市第一医院接受治疗，暂无生命危险。目前，警方正在进一步调查此事。

目击者称，男子躺在桥洞下，大半个身子没入水中，只露出头部。由于他身穿醒目的橘黄色环卫工制服，从远处一眼就能看到，有人报了警。

第一时间赶到的水警是郭艳文，他今年58岁，常驻秦淮河应急救援“屯兵点”。这已经是他近年来第4次成功救人了。他说，接到警情后，不到一分钟就出警，“两三分钟，快艇就到了”。当时，落水男子头部和胸口露在水面上，旁边的人拽着他



民警乘快艇火速赶到 报料人供图

的衣服，以防其沉底。

郭警官赶到后，和其他民警合力，把男子拖上岸边。根据经验，他尝试着大声呼喊，落水男子无法正常交流，但可以点头回应。“他身体还热乎，就是酒喝多了，说话不利索，加上泡在水里，手和身体都发抖”，郭警官回

忆。郭警官与其他民警一起，把男子抬上土坡，步行200多米，转移到警车上，送医院抢救。

据了解，落水男子50多岁，刚到环卫所工作不久。他因琐事和家人吵架，心情低落，就借酒消愁，不知何故落入水中。

（报料人线索费60元）

## 肉毒素瘦小腿，这些功课你不能不做

纤细的长腿加短裤是夏天的标配，因此在夏天来临之际，许多爱美的女士开始疯狂地锻炼腿部，希望练就一双匀称纤细的“大长腿”，可效果往往并不尽如人意。

通讯员 孔晓明

### 越锻炼小腿越粗壮，瘦腿针来帮你

观看田径比赛时运动员结实有力的小腿，发达的肌肉轮廓线条，是运动场上的风景，却让爱美的女士不敢蹬上高跟鞋穿短裙露出这样的小腿。其实许多的腿部锻炼是针对下肢肌肉的锻炼，当锻炼达到一定量时肌肉会逐渐发达，便会呈现出不美观的腿型。比如，很多女性都有这样的困扰，大腿不粗，但是小腿看起来很粗壮，腿部比例不匀称；小腿肚外翻，像“萝卜腿”；两侧小腿不对称。不少人也采取过很

多的措施，可是效果还是一般。如今通过注射瘦腿针瘦小腿能够取得非常好的效果，受到了不少求美者的欢迎。据南京市妇幼保健院医疗美容科微整形中心刘菡主任介绍，瘦腿针其实是肉毒杆菌注射，针对肌肉发达型小腿粗壮有比较明显的瘦腿效果，而且注射瘦腿针没有痛苦，创伤非常小，效果显著。

### 肉毒素瘦小腿更重要是塑形

有些人小腿肌肉发达，看起来又粗又壮，通过常规减肥方法很难改变形态。这时瘦腿针就派上了用场，它可以通过萎缩部分腓肠肌，使小腿肌肉不再过于发达，从而达到瘦腿的效果。不过很多人对此有误解，以为肉毒素的作用是让难看的肌肉消失，而实际上，肉毒素所起到的作用是重塑肌肉的形态，美化小腿的线条。刘菡主任介绍说，临幊上碰到的大多数女性是因为双侧小腿的肌

肉肥大，多为小腿外侧的肌肉发达，因此在注射瘦腿针时，医生会根据求美者小腿的外形进行分点注射，肉毒素进入人体后会随着时间的推移逐渐被代谢掉，所以瘦腿的效果一般可维持半年左右。

### 注射瘦腿针也属于医疗行为，请到正规医疗机构

在很多人的印象中，注射整形不需要动刀，简便安全，所以不需要技术含量。而实际上它有很高的专业要求。据刘菡主任介绍，其实微整形注射对于医生的要求更高，医生需要熟悉注射部位的解剖、血管神经分布，同时需要一定的医学美学基础，让求美者达到整体的协调。同时刘菡提醒说，凡刺破皮肤的都属于医疗行为，都应该在正规的医疗机构开展。在网上购买产品自己注射或者找业余人士注射都非常危险，安全整形美容最重要。

## 花100元办个假驾照轻松骗走10万元货

快报讯（通讯员 施洋 记者 陶维洲）溧水一物流企业将价值10万元的货外包，结果货却没有运到，再查驾驶员身份，发现是假的。最近，警方破获了这起货运诈骗案，原来嫌疑人花100元伪造驾驶证，目前，陈某、杨某因涉嫌诈骗罪已被刑事拘留。

罗先生是物流公司负责人。4月29日，他接到一笔运输单子，要将价值10万元的13吨货物运到河南安阳。由于业务繁忙，公司没车辆送货。他在南京物流市场发布货运信息。当日下午，来了一个自称姓江的货车司机，称可以接单。双方约定货到付款，运费3300元。罗先生检查了对方的驾驶证和货车行驶证，并用手机拍照，双方签订了运输协议。很快，江某开来一辆货车，凭借派车单，顺利从仓库将13吨货装车拉走。

4月30日上午，罗先生让公司员工电话联系江某，询问运输情况。江某说：“我现在已到河南境内了，今天晚上货就能到安

阳。”五一节过后，5月3日，罗先生来到公司查询物流情况，却发现这批货还没有到安阳，给江某打电话，却一直无法接通。

罗先生按照驾驶证上的地址找到江某本人，却发现对方根本不是帮他们拉货的货车司机。罗先生意识到被骗，赶紧报案。

溧水警方展开侦查，发现车辆也是套牌，显然这是预谋已久的诈骗。5月16日，警方在湖北荆州市将嫌疑人陈某和杨某抓获。陈某是河北冀州人，2011年因盗窃罪被判刑，去年11月刑满释放后，他买了辆二手货车做货运生意，但挣不到什么钱。他便动了歪脑筋，搞货运诈骗。

今年4月，陈某找到狱友杨某，陈某负责寻找作案目标实施诈骗，杨某则负责销赃。4月29日，陈某将捡到的货车车牌套在自己的货车上，从罗先生的公司拖走货物，并连夜赶往荆州与杨某一起销赃。“驾驶证是我花100元办的假证，所以我不担心被人找到。”陈某说。

## 10天内，河道工救起两名落水者

快报讯（记者 蔡梦莹）昨天上午9点多，钟阜路爱民桥下发生惊险一幕，一名60岁老太太欲轻生，所幸被救。而救人的河道清理工叶国为，9天前刚在附近护城河里救起一名落水男子。那次被救的是市民朱先生，朱先生捞鱼食时，不慎落水，叶师傅跳入河中把他成功救上来。

据叶师傅介绍，昨天上午9点多，他和外甥清理完河道垃圾，准备将船停在岸边收工。船刚驶过爱民桥，眼尖的他看到岸边趴着一位老太太。他看情况危

急，就先将船停靠在岸边。当时老太太神志清醒，不知因何事想不开，想跳河轻生。可出于本能，她又爬回到岸边，由于身子泡了水，力气有限，怎么挣扎也爬不上来，只好趴在岸边。

由于桥下光线较暗，是个视觉死角，也没路人看到，叶师傅和外甥合力把老太太拖上岸。在救人的同时，叶师傅还不停地开导她。随后，民警和急救人员赶来，将老太太送往医院。经过治疗，老太太的身体已无大碍，已经被家人接回家中休养。

## 现代化养老院优化老人生活环境

### ● ● ● 专家名片

**刘菡** 南京市妇幼保健院医疗美容科微整形中心主任、主任医师。毕业于南京铁道医学院临床医学系，2005年获得东南大学研究生学历。从事美容整形外科30余年，深入研究亚洲人面部及五官特性，致力于眼鼻整形、微创除皱、面部年轻化的研究与推广，具有深厚的学术造诣以及精湛的临床技术。先后主编或参与编撰的著作有《美容医学咨询与沟通》《美容大辞典》《医学美学与美容医学探索》《医学与哲学》等。

**擅长：**面部年轻化(上睑松弛矫正、提眉切眉、微创、祛眼袋、小切口除皱等)，五官精致手术(重睑、隆鼻、隆颏等)，整形注射美容、面部微雕等。

**门诊时间：**周一、周五全天

5月6日上午，南京国悦颐养集团丁家庄分院迎来了30多位参观市民，这也是丁家庄分院试营业以来接待的首批参观市民。

据介绍，南京国悦颐养集团成立后，通过医养结合的新型养老模式，为老人提供全方位的医疗护理、生活护理和康复护理。现场，集团董事长梁丽梅介绍了国悦集团的发展概况。而工作人员则带领市民实地参观了院内的各大区域，包括多功能厅、茶餐厅、综合大厅以及老人生活区。丁家庄分院外部花草树木林立、郁郁葱葱，环境优美，交通便利；室内暖色调的装修为入住老人提供了温馨优雅的环境。让市民印象深刻的是三楼的康复大厅，中式的装修风格，里面整齐摆放着各种康复器材。

未来国悦集团全体员工将不断创新管理模式，提升服务水平，力争把国悦颐养院建设成为老人理想的生活乐园。